



VOJVODINAŠUME

JP "VOJVODINAŠUME"

Petrovaradin, Preradovićeva 2

Broj: 575/1

Dana: 27.04.2016.god.

Internet stranica: <http://www.vojvodinasume.rs>

OBJAVITI NA PORTALU JAVNIH NABAVKI
I
NA INTERNET STRANICI NARUČIOCA

PREDMET: **ODGOVORI** na postavljena pitanja – dodatne informacije i pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku

Na osnovu člana 63 stav 2 i 3 Zakona o javnim nabavkama („Sl.glasnik RS“ broj 124/2012, 14/2015 i 68/15), naručilac JP "Vojvodinašume" Petrovaradin obaveštava sve potencijalne ponuđače koji su preuzeli konkursnu dokumentaciju broj 314/1 od 07.04.2016. za javnu nabavku dobara **PESTICIDI 2016.god., Redni broj javne nabavke: 6**, da je jedan od potencijalnih ponuđača dana 27.04.2016. postavio naručiocu pitanja:

1. PITANJE:

U dokumentaciji se navodi spisak preparata koji se traže i dodatak "ili odgovarajuće".

Kada se nudi preparat koji je odgovarajući, pored toga što mora da bude iste aktivne materije i sadržaja AM, da li je obavezno da preparat bude i iste formulacije?

ODGOVOR: Nije obavezno.

2. PITANJE:

Takodje, preparat Actara 25 – WG ne postoji u pakovanju od 2 g kao što ste trazili u konkursnoj dokumentaciji na stranici 12 vec samo u pakovanju od 4g, 40g i 100g.

Molim za pojasnjenje.

ODGOVOR: Tačno je da ne postoji pakovanje od 2 g. Povodom ovoga, naručilac vrši PRVE IZMENE i dopune Konkursne dokumentacije, koje objavljuje na Portalu javnih nabavki i na svojoj internet stranici. Tamo se nalazi odgovor .

Ovaj Odgovor se objavljuje na Portalu javnih nabavki i na internet stranici naručioca.



Predsednik Komisije

Zoran Obućina dipl.ing.šum.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Z. Obućina', written over a horizontal line.